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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

 

Ο Τάσος Μπαρτζώκας στον Άδωνι Γεωργιάδη για τη θέση σε λειτουργία του 

Κέντρου Ψυχικής Υγείας Βέροιας - τη δημιουργία Σταθμού ΕΚΑΒ Αλεξάνδρειας - το 

Νοσοκομείο Νάουσας. 

 

  

Σε ιδιαίτερα θερμό κλίμα, συναντήθηκαν σήμερα ο Τάσος Μπαρτζώκας και ο 

Υπουργός Υγείας, κ. Άδωνις Γεωργιάδης, για κάποια από τα ζητήματα υγείας που αποτελούν 

προσωπικό πολιτικό στοίχημα του Βουλευτή για τον Νομό Ημαθίας. 

Ο Τάσος Μπαρτζώκας ενημέρωσε τον Υπουργό για τις εντατικές προσπάθειες που 

έχει καταβάλει ο ίδιος τα τελευταία χρόνια για τη σύσταση και λειτουργία του Κέντρου 

Ψυχικής Υγείας Βέροιας και επανέφερε για ακόμη μια φορά την αναγκαιότητα της 

εκκίνησης λειτουργίας του Κέντρου!  

Συγκεκριμένα, έθεσε υπόψιν του Υπουργού, ότι μετά από τις πολύμηνες 

προσπάθειες του Βουλευτή κατά την προηγούμενη τετραετία, έχει ήδη υλοποιηθεί η 

έγκριση για ίδρυση του Κέντρου Ψυχικής Υγείας Βέροιας, με απόφαση των συναρμόδιων 

Υπουργών και το Κε.Σ.Υ.ΠΕ. (Κεντρικό Συμβούλιο Υγειονομικών Περιφερειών), η οποία 

προβλέπει τη σύσταση 27 θέσεων προσωπικού για το Κέντρο Ψυχικής Υγείας Βέροιας. Ως εκ 

τούτου αυτό που απομένει, είναι η έκδοση Προεδρικού Διατάγματος για την αλλαγή του 

Οργανισμού του Νοσοκομείου, ώστε να συμπεριλάβει τις παραπάνω θέσεις προσωπικού 

και στη συνέχεια να προκηρυχθούν. 

Δεδομένου, όμως, ότι η έκδοση Π.Δ. είναι -ως γνωστόν- μία χρονοβόρα διαδικασία, 

ο Τάσος Μπαρτζώκας, έχοντας πλήρη επίγνωση της αναγκαιότητας παροχής υπηρεσιών 

ψυχικής υγείας στο Νομό, διερεύνησε από κοινού με τον Υπουργό άμεση προσωρινή λύση, 

για να αποκτήσουν οι κάτοικοι της Ημαθίας πρόσβαση σε δωρεάν υπηρεσίες ψυχικής 

υγείας και ψυχολογικής υποστήριξης, μέχρι την ολοκλήρωση της ως άνω διαδικασίας.  

Ο Βουλευτής, επεσήμανε, την ανάγκη να αποκτήσει το Νοσοκομείο Βέροιας σε 

πρώτη φάση έναν ψυχίατρο, έναν παιδοψυχίατρο και έναν ψυχολόγο, ώστε να 

εξυπηρετηθούν τουλάχιστον οι βασικές ανάγκες του πληθυσμού. Ο κ. Υπουργός υπήρξε 

θετικός σε αυτό το ενδεχόμενο προκειμένου να ξεκινήσει τη λειτουργία του όσο το δυνατόν 

πιο άμεσα το Κέντρο Ψυχικής Υγείας. 

Επίσης, ο Τάσος Μπαρτζώκας ανέλυσε στον κ. Υπουργό το πρόβλημα που 

αντιμετωπίζει η Αλεξάνδρεια με τις υπηρεσίες ΕΚΑΒ, καθώς αυτή τη στιγμή σε 2 βάρδιες 

ανά ημέρα το ασθενοφόρο ξεκινά από τη Βέροια. Ο Βουλευτής τόνισε, ότι είναι ζήτημα 



ύψιστης σημασίας για την υγεία των κατοίκων να συσταθεί Σταθμός ΕΚΑΒ στην 

Αλεξάνδρεια, ώστε όλα τα επείγοντα περιστατικά να έχουν άμεση διακομιδή στις δομές 

υγείας. Και σε αυτό το αίτημα ο κ. Υπουργός στάθηκε θετικός. 

Τέλος, ο Τάσος Μπαρτζώκας έθεσε και το πρόβλημα του Νοσοκομείου Νάουσας 

που διαθέτει μόνο μία ακτινολόγο, και ο κ. Υπουργός δήλωσε πως θα επιληφθεί του 

προβλήματος αυτού, ώστε να καλυφθεί η έλλειψη ακτινολόγων. 

Όπως πάντα, η υγεία, σωματική και ψυχική για όλους τους κατοίκους της Ημαθίας 

συνιστά βασική προτεραιότητα για τον Τάσο Μπαρτζώκα, ο οποίος συνεχίζει να εργάζεται 

με επιμονή και όραμα, ώστε όλοι πολίτες της Ημαθίας να έχουν άμεση, εύκολη, γρήγορη και 

δωρεάν πρόσβαση σε όλες υπηρεσίες υγείας που χρειάζονται. 

 


